



Александр Бастрыкин обсудил с Ильёй Резником вопросы нравственного воспитания молодёжи



Сегодня в Москве состоялась встреча Председателя Следственного комитета России с народным артистом Российской Федерации, выдающимся поэтом-песенником Ильёй Резником.

Они обменялись воспоминаниями о годах жизни в городе на Неве, о том, как когда-то каждому из них довелось жить в типовых советских коммуналках - с теплом отзываясь о времени, близком сердцу каждого ленинградца. И конечно, отдали дань памяти военным годам и страшным потерям, затронувшим семьи каждого жителя блокадного города, и собравшиеся не стали исключением.

Александр Бастрыкин поинтересовался творческими планами артиста, подарив ему на память сборник стихотворений, в который вошли строки, посвященные тем трагическим событиям –



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

«Я не был в блокаде, но помню её»; книги о работе следователей – «Развязанный узел», «Гражданская позиция» и другие. Ответным жестом народный артист подарил несколько изданий, в том числе собственного авторства, Председателю Следственного комитета РФ.

В своём творчестве Илья Резник уделяет большое внимание нравственным основам, созвучным принципам воспитания подрастающего поколения, заложенным в основу образовательной деятельности Следственного комитета. Глава ведомства рассказал об открытых по всей стране кадетских классах СК РФ и планах по развитию сети средних и высших образовательных учреждений, формирующих «нового следователя» со школьной скамьи.

Илья Резник поддержал Александра Бастрыкина в стремлении приобщить молодёжь к кадетскому движению. Он с сожалением констатировал, что сегодня телевизионный прайм-тайм перегружен негативной информацией, которая сбивает ребят с толку. По его мнению, воспитание нынешнего поколения стоит доверить кадетским корпусам, способным дать юношам и девушкам более достойные нравственные ориентиры.

Глава ведомства отметил вклад Ильи Резника в нравственное развитие молодёжи ведомственной наградой.

Изображения



07 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1363460>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
